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Important Very Somewhat Not Important at All DK/Refused

How important is it to you to get judges confirmed and nominated 
to the federal courts who make it a priority to try their best to 
strictly follow the 2nd Amendment of the U.S. Constitution?

1National - December 2024

Important Not Important

East 76 14
Midwest 73 18
South 77 13
West 75 16
Gen. Cong. – Vote GOP 91 5
Gen. Cong. – Vote DEM 60 29
Gen. Cong. – Vote UND 70 6
Approve Trump Job 91 3
Disapprove Trump Job 60 29
Republican 91 5
Democrat 63 26
Independent 72 16
Liberal 58 31
Moderate 76 14
Conservative 87 5
Vote Trump 2024 91 4
Vote Harris 2024 61 27
White 78 15
African-American 73 18
Hispanic 70 14
Under 55 76 13
Over 55 75 17
Married 75 15
Single 75 15
Men 75 20
Women 76 11
Live in Urban Area 73 19
Live in Suburban Area 75 15
Live in Rural Area 81 12
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Important Very Somewhat Not Important at All DK/Refused

How important is it to you that our political leaders in Washington, 
D.C. protect and defend the 2nd Amendment Rights in the U.S. 

Constitution of law-abiding gun owners?

2National - December 2024

Important Not Important

East 80 15
Midwest 75 20
South 76 16
West 76 18
Gen. Cong. – Vote GOP 93 4
Gen. Cong. – Vote DEM 58 35
Gen. Cong. – Vote UND 74 6
Approve Trump Job 94 3
Disapprove Trump Job 58 35
Republican 93 4
Democrat 62 31
Independent 73 19
Liberal 57 37
Moderate 76 17
Conservative 91 3
Vote Trump 2024 92 4
Vote Harris 2024 61 32
White 80 15
African-American 70 22
Hispanic 67 22
Under 55 76 16
Over 55 77 19
Married 78 17
Single 74 18
Men 76 20
Women 77 15
Live in Urban Area 76 21
Live in Suburban Area 74 19
Live in Rural Area 83 10
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Yes No DK/Refused

3

Do you think that President Donald Trump will make it a priority to 
protect and defend the 2nd Amendment rights of law-abiding 

gun owners?

National - December 2024

Yes No

East 63 17
Midwest 62 19
South 67 14
West 56 18
Gen. Cong. – Vote GOP 83 5
Gen. Cong. – Vote DEM 43 28
Gen. Cong. – Vote UND 48 19
Approve Trump Job 84 5
Disapprove Trump Job 41 30
Republican 85 6
Democrat 45 31
Independent 56 14
Liberal 52 23
Moderate 52 22
Conservative 80 6
Vote Trump 2024 84 4
Vote Harris 2024 42 30
White 69 12
African-American 47 28
Hispanic 44 30
Under 55 59 21
Over 55 68 11
Married 67 15
Single 58 20
Men 68 14
Women 58 18
Live in Urban Area 57 22
Live in Suburban Area 64 14
Live in Rural Area 67 16
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Republicans Democrats DK/Refused

4

Who do you think will do a better job of protecting the 
2nd Amendment rights of gun owners in America… 

the Republicans in Congress or the Democrats in Congress?

National - December 2024

Republicans Democrats

East 53 28
Midwest 58 27
South 63 20
West 58 23
Gen. Cong. – Vote GOP 92 4
Gen. Cong. – Vote DEM 28 49
Gen. Cong. – Vote UND 36 12
Approve Trump Job 84 8
Disapprove Trump Job 33 42
Republican 92 4
Democrat 26 53
Independent 55 16
Liberal 40 42
Moderate 48 27
Conservative 83 7
Vote Trump 2024 89 4
Vote Harris 2024 30 46
White 68 15
African-American 23 55
Hispanic 48 35
Under 55 56 27
Over 55 63 19
Married 63 18
Single 54 30
Men 67 20
Women 53 27
Live in Urban Area 51 31
Live in Suburban Area 61 22
Live in Rural Area 66 17
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5

Do you think Americans’ 2nd Amendment rights will be better 
protected with Donald Trump as President and the Republicans in 

control of Congress?

National - December 2024

Yes No

East 57 24
Midwest 60 22
South 68 15
West 59 25
Gen. Cong. – Vote GOP 90 4
Gen. Cong. – Vote DEM 34 41
Gen. Cong. – Vote UND 49 12
Approve Trump Job 89 4
Disapprove Trump Job 34 40
Republican 92 4
Democrat 35 46
Independent 57 13
Liberal 46 34
Moderate 51 25
Conservative 84 5
Vote Trump 2024 90 2
Vote Harris 2024 34 40
White 69 16
African-American 42 36
Hispanic 51 27
Under 55 60 22
Over 55 65 17
Married 67 16
Single 59 24
Men 71 16
Women 55 23
Live in Urban Area 55 25
Live in Suburban Area 63 19
Live in Rural Area 69 16
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